

О проведении онлайн-встречи!

Автор: Л. Мурадова
26.06.2020 10:33

В среду, 8 июля 2020, в 15:00 пройдет онлайн-встреча Губернатора Сахалинской области Валерия Игоревича Лимаренко с жителями Охинского района. Главные темы встречи определяют сами люди. Ответы дадут на все вопросы.

Видеообращения или текстовые файлы можно оставить в личных аккаунтах главы региона в Instagram, Facebook, Одноклассниках и ВКонтакте.

При этом первым словом в сообщении необходимо написать «Оха». Наиболее актуальные и интересные видеовопросы будут показаны в эфире.

Обращения от жителей района также будут принимать по телефону 8-800-201-65-65 во время работы прямой линии.

□ За трансляцией онлайн-встречи можно следить в официальных аккаунтах главы области на YouTube и в Instagram, а также на телеканале «ОТВ-Сахалин» и в социальных сетях медиахолдинга «Губернские ведомости».